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Kombinovaný prostředek pro odmaštění a fosfátování

Vlastnosti a oblast použití 
BONDERITE M-FE LF-3801 je nízkoteplotní kapalina s dvojitým účinkem – chemický proces současného odmaštění a fostátování ocelových povrchů. 

BONDERITE M-FE LF-3801 je koncentrovaný materiál, který propůjčuje ocelovým povrchům amorfní povlak fosforečnanu železitého poskytující dobrou přilnavost kapalným a práškovým nátěrům nebo elektropovlakům a vynikající odolnost proti korozi. 
Po použití BONDERITE M-FE LF-3801 následuje oplach vodou (částečná kontinuální obnova) a dále oplach demi vodou. Konečná pasivační fáze může výrazně zlepšit požadované vlastnosti.
Aplikace

Bonderite M-FE LF-3801 se používá k předčištění příslušenství bílé techniky, v automobilovém průmyslu a průmyslu obecně.

Bonderite M-FE LF-3801 může být použit v případě významné generace pěny ve zpracovatelské lázni nebo při máchání.

Bonderite M-FE LF-3801 se používá ve dvou nebo více stupních postřikových zařízení, v souladu s následujícími pracovními parametry:
Koncentrace: 


10 - 15 g/l (kg/1000 l) 

Celková kyselina:

5 - 10 

pH: 



4 - 5,5 

Teplota: 


30 - 70°C 

Doba úpravy:


2 - 3 min 

Tlak postřiku:


1 - 2 Atm
Nasazení lázně

· Naplňte nádrž vodou z vodovodu do ¾ provozního objemu.

· Ohřejte na provozní teplotu. 
· Za spuštěného oběhového čerpadla přidejte 10-15 kg BONDERITE M-FE LF-3801 na každých 1000 l lázně a 3 kg hydroxidu sodného (perly nebo vločky) na každých 100kg BONDERITE M-FE LF-3801
· Naplňte nádrž na konečné úrovně a provést kontroly.
Kontrola

Celková kyselina

1. Odpipetujte vzorek 20 ml lázně do 250ml kádinky a zřeďte cca 10 ml deionizované vody.

2. Přidejte 3-5 kapek indikátoru fenolftalein.

3. Titrujte 0,1N roztokem hydroxidu sodného do vyvinutí stálé růžové barvy.

4. Spotřeba 0,1N hydroxidu sodného v ml odpovídá celkové kyselině v bodech.
Standardně připravená lázeň Bonderite M-FE LF-3801 při 10 g/l má hodnotu celkové kyseliny = 5 (po přídavku hydroxidu sodného).

Stanovení pH

Odeberte vzorek roztoku (cca 100ml) a nechte ochladit na 20°C. Odečtěte hodnotu pH, nejlépe z pHmetru předem nastaveného na hodnoty v rozmezí 4 a 7 (doporučuje se použít elektrodu odonou fluoridovým iontům).

Jakékoli úpravy provádějte dle níže uvedeného:

· Bonderite M-FE LF-3801 pH snižuje,
· Uhličitan sodný a hydroxid sodný v malých množstvích pH zvyšují.
Doplnění lázně

Lázeň je třeba pravidelně kontrolovat a koncentraci udržovat na počátečních hodnotách doplňováním Bonderite M-FE LF-3801 v závislosti na celkové kyselině.

Pro zvýšení celkové kyselosti o 1 bod přidejte cca 1,6kg Bonderite M-FE LF-3801 na každých 1000l lázně. Jakmile dojde ke zvýšení celkové kyseliny a/nebo pH je třeba provést doplnění až do obnovy roztoku.
Poznámka

Drobné odchylky ve vlastnostech produktu nemají vliv na jeho výkon.

V případě, že na povrchu lázně dojde k akumulaci oleje, doporučujeme částečné přetečení, aby se zabránilo kontaminaci upravovaných dílů. 

Je vhodné, aby nádrže a ostatní části linky byly vyrobeny z nerezové oceli, i v případě, že materiál je kompatibilní s měkkou ocelí. 
Čerpadla by měla mít tlak postřiku min. 1,5 Atm ve všech aktivních fázích s výjimkou konečné pasivace, kde by tlak postřiku měl být min. 0,8-1,0 Atm. Vyšší tlak pomáhá odmaštění.
Skladování
Produkt skladujte v původních obalech na dobře větraném místě v rozmezí teplot +4°C až +35°C, chraňte před světlem.
Všeobecné informace

Před použitím je nezbytné přečíst bezpečnostní list výrobku k získání informací o preventivních opatřeních a bezpečnostních doporučeních. Také u chemických výrobků, vyjmutých z povinného označení, je nutno vždy dodržovat přiměřená bezpečnostní opatření.
Vyčerpanou lázeň je třeba před vypuštěním do kanalizace upravit ve zvláštní čističce odpadních vod.
Upozornění na rizika/

Bezpečnostní pokyny/      viz bezpečnostní listy

Přepravní předpisy

Prohlášení 

Upozornění

Tato informace poskytnuta zde, zvláště doporučení pro používání a aplikace našich produktů se zakládá na současném stupni našich znalostí a zkušeností. Vzhledem k různorodosti používaných materiálů a různorodosti pracovních podmínek, nad kterými nemáme kontrolu, striktně doporučujeme provádět vlastní zkoušky našich produktů s ohledem na požadované výrobní procesy a aplikace. Nepřijímáme žádné závazky vzhledem k výše uvedeným informacím nebo vzhledem k jakémukoliv ústnímu doporučení s výjimkou, že tato doporučení byla učiněna v ledabylosti nebo se zlým úmyslem.
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